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A Szombathelyi Tankerületi Központ 6 köznevelési intézmény bevonásával megpályázta és sikeresen 

megnyerete az EFOP-3.2.5-17-2017-00035 pályaorientáció fejlesztésére kiírt pályázatát.  

A projekt 2017.09.30. - 2020.09.30. közötti időszakban valósul meg.  

A projekt fő célja a pályaorientáció megerősítése a köznevelési intézményrendszerben, különös 

tekintettel a matematikai, természettudományos, informatikai és műszaki pályák választásának 

népszerűsítésére és ahhoz kapcsolódó kompetenciák fejlesztésére.  

A 4 általános iskolában,, egy középiskolában és a Vas Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Megyei 

Pályaválasztási Tanácsadójában megvalósuló programok tanórákhoz köthető, tanórán kívüli 

tevékenységek, szakkörök, táborok, intézménylátogatások keretében bővítik a tanulók, a szülők és a 

pedagógusok pályaválasztással kapcsolatos  ismereteit. Sikeres életutak bemutatása, ipari szereplők 

bevonása, gyárlátogatások, pályaismeret bővítése, önismeret fejlesztése, pályatanácsadó pedagógusok 

egyéni és kiscsoportos tanácsadása szerepelnek a szakmai tartalmak között. A projekt során a 

pályaorientációhoz kapcsolódó, kiemelten a MTMI területek népszerűsítésével egybekötött 

programok, rendezvények, szolgáltatások megvalósítását is tervezzük. 

A tudatos felnőttkori életpálya-építés és a majdani sikeres munkaerő-piaci részvétel megalapozása, az 

ehhez szükséges készségek elsajátításának, és így a pályaorientációs munka eredményességének, 

hatékonyságának javítása az egyik kiemelt cél. A programokkal megvalósul a  tanulók 

pályaorientációs kompetenciafejlesztése, kiemelten fókuszálva az MTMI területek népszerűségének 

növelésére, és a sikeres pályaválasztásra. Fontos feladat a projekt keretében a pedagógusok és a 

pályaorientációs feladatellátásban érintett szakemberek pályaorientációs célú felkészültségének 

támogatása is, amely hálózatépítés, továbbképzések és módszertani útmutatók készítése során valósul 

meg.    

 

 


